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Milí spoluobčané,
možná se stejně jako já většina z  vás 
už těší na  to, až zmizí poslední zbyt-
ky sněhu a  my se budeme moci po-
malu začít vyhřívat na sluníčku. Slun-
ce má totiž – ať chcete nebo ne – vel-
mi blahodárné účinky: Když svítí, při-
náší nám dobrou náladu. A  jak zná-
mo, s dobrou náladou se všechno řeší 
mnohem lépe a tak nějak radostněji. 
Zároveň se zimou skončí i  starost se 
zimní údržbou. Za  problémy, kte-
ré s  ní nastaly, se omlouváme. Nikdo 
z nás není kouzelník a nemůžeme mít 
lidi a techniku na více místech najed-
nou. Možná už jsme si začali myslet, 
a poslední léta tomu nasvědčovala, že 
sníh a zimu budeme vídat jen v  tele-
vizi a na obrázcích z časů našich babi-
ček a dědů. Za mnoho podnětů k zim-
ní údržbě vděčíme také vám občanům 
a  těší nás, že vám není lhostejné, jak 
se zimní údržba ve městě provádí. 
Letos se nám poprvé povedlo udělat 
kluziště za  radnicí. Řeknu vám, byla 
radost vidět děti, jak si užívají! Škoda 
jen, že ta radost (ani naše ani dětí) ne-
trvala dlouho. Počasí bylo proti nám 
a  led po  pár dnech roztál. To ale vů-
bec nevadí. Byla to první vlaštovka. 
Do  budoucna máme v  plánu tako-
véto aktivity více podporovat. Chce-
me, aby děti začaly více sportovat, ale 
k  tomu potřebují vhodné podmínky. 

A ty jim hodláme vytvářet. Třeba tím, 
že upravíme stará anebo vybudujeme 
nová sportoviště. Už koncem března 
začneme s výstavbou multifunkčního 
hřiště v lokalitě Lísky, které bude slou-
žit široké veřejnosti. Na  hřišti bude 
umělý povrch vhodný ke  sportování 
za každého počasí. Plánujeme také, že 
dáme vytvořit studii na novou atletic-
kou dráhu v areálu Spartaku na Bělé. 
Dráha by měla splňovat veškeré para-
metry, které potřebují atleti ke  svým 
výkonům a  také k  tomu, aby se zde 
mohly pořádat závody. Byli bychom 
rádi, kdyby tento prostor mohli vyu-
žívat i  naši požárníci a  trénovali tam 
na hasičské závody. Znamená to však 
vytvořit vhodné překážky a standard-
ní délku trasy. 
I s nově upravenou budovou Spartaku 
máme ještě další záměr. V  době, kdy 
ji právě nevyužívají naši fotbalisté, 
by mohl sál s  kuchyňkou a  zázemím 
posloužit k  aktivitám jiných zájemců 
z řad sportovců.  
Určitou úpravu by také potřebovaly 
prostory dětských a sportovních hřišť 
na  sídlišti „Folvarček“, což je místo, 
kde byli historicky vždy velmi ochot-
ní a  nápomocní rodiče. Pro to, aby si 
jejich ratolesti měly kde hrát a  spor-
tovat, byli ochotní udělat ledacos. Vě-
řím, že se k nám připojí i další příznivci 

dětského sportování a s jejich pomocí 
se nám podaří hřiště a sportoviště pro 
naše děti vylepšit nebo postavit. 
Na  závěr vám všem přeji příjemný 
zbytek zimního období. Kdo si ješ-
tě nestačil zalyžovat, tak má nejspíše 
jednu z  posledních možností, jak se 
udržet v  kondici. Na  jaře ji určitě bu-
dete potřebovat, ať už na práci na za-
hrádce nebo na  zahájení cyklistické 
sezony. 
Přeji vám všem pevné zdraví.

Luboš Čmiel,  
místostarosta města

Již po deváté budou v rámci Dnů měs-
ta na Jablunkovském jarmarku uděle-
ny Ceny města Jablunkova. 
Tuto cenu je možné udělit za  vynika-
jící občanské zásluhy o  rozvoj města 
nebo hrdinské a  jiné výjimečné činy 
jednotlivých osob nebo skupin osob, 
za  výraznou aktivitu, mimořádný po-
čin nebo dílo, přinášející prospěch ob-
čanům i samotnému městu. 
Oceněné osoby musí být spjaty s měs-
tem Jablunkov: na  území regionu se 
narodily, žijí, s  Jablunkovem je spoje-
no jejich působení, jejich životní dílo, 
činnost nebo jejich jednání reprezen-
tuje v  určité oblasti město Jablunkov 
a  přispívá k  jeho věhlasu a  dobrému 

jménu.
Cena je udělována osobám bez věko-
vého omezení, jednotlivci i  kolektivu, 
fyzické i právnické osobě. Cena může 
být udělena i  in memoriam. V  tako-
vém případě se Cena může předat ro-
dinným příslušníkům oceněného. 
Návrhy na udělení Ceny města Jablun-
kova mohou předkládat občané, orgá-
ny města, členové zastupitelstva, or-
ganizace, instituce, společnosti, spol-
ky a  sdružení, školy a  další subjekty, 
a to do 30. 4. 2019.
Návrhy musí být písemné a podepsa-
né. Lze je podat osobně na podatelně 
MěÚ Jablunkov, případně zaslat poš-
tou na  adresu Město Jablunkov, od-

bor školství a  kultury, Dukelská 144, 
739 91 Jablunkov nebo elektronickou 
poštou posta@jablunkov.cz. Za správ-
nost údajů odpovídá navrhovatel. Ná-
vrhy na udělení ceny musí obsahovat 
povinné údaje:
a)	 jméno a adresu nominovaného 

kandidáta
b)	zdůvodnění předkládaného návrhu
c)	 jméno a adresu navrhovatele, jeho 

podpis
V případě potřeby vám bližší informa-
ce rádi podáme na  odboru školství 
a kultury v budově radnice – Mgr. Dana 
Kohutová, Mgr. Terezie Műllerová.

Odbor školství a kultury  
MěÚ Jablunkov

Opět budou uděleny Ceny města Jablunkova
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10. 1. 2019 – byla hlídka přivolána 
do  jedné jablunkovské prodejny, kde 
se nacházela žena, která uvedla, že jí 
někdo odcizil tašku s nákupem, kterou 
měla umístěnou na  parapetu v  pro-
dejně. Zanedlouho se na místo dosta-
vila další žena, která s omluvou hlídce 
uvedla, že omylem vzala tašku, která 
byla té její podobná.

16. 1. 2019 – bylo přijato oznámení, že 
se kolem budov MěÚ pohybuje zma-
tený starší muž. Hlídka na  místě zjis-
tila, že muž je dezorientovaný v  mís-
tě i čase a hledá svůj domov. Muž byl 
převezen strážníkem do  místa bydliš-
tě. Jelikož muž nemá žádné příbuzné, 
provede další šetření odbor sociálních 
věcí a zdravotnictví. 

27. 1. 2019 – v ranních hodinách bylo 
přijato oznámení od primáře plicního 
sanatoria, že od  předešlého dne po-
strádají jednoho pacienta. Je zde oba-
va, zda se mu něco nestalo. Dalším še-
třením bylo zjištěno, že byl muž převe-
zen do nemocnice, jelikož si v opilosti 
přivodil zranění hlavy. 

31. 1. 2019 – v  nočních hodinách se 
obrátila na MěP žena s prosbou o po-
moc, jelikož se před jejich bytem na-
chází silně podnapilá a  svlečená dce-
ra, která již v  bytě nemá trvalé byd-
liště. Hlídka sdělila oznamovatelce, že 
jediným řešením v  zájmu ochrany ži-
vota a zdraví je odvoz dcery na proti-
alkoholní záchytnou stanici. Nakonec 
se oznamovatelka rozhodla, že si dce-

ru převezme a spolu s mužem se o ni 
postarají. 

12. 2. 2019 – v  dopoledních hodi-
nách se na hlídku MěP obrátila žena 
s prosbou o pomoc, jelikož má oba-
vu, zda si její bývalý přítel, s  nímž 
v  současné době řeší náročnou ži-
votní situaci nesáhl na  život. Hlídka 
MěP spolu se přesunula k místu byd-
liště muže, kde po  dlouhém zvoně-
ní otevřel silně rozrušený muž, kte-
rý hlídce osvětlil současnou situa-
ci a  stěžoval si na  špatný psychic-
ký stav. V  rámci ochrany jeho živo-
ta a  zdraví byla na  místo povolaná 
RZS, která si muže převzala k  další-
mu ošetření. 
Bc. Pavel Kufa – velitel MěP Jablunkov

MĚSTSKÁ  POLICIE  JABLUNKOV – informuje

Cílem projektu je zvýšit kvalitu života 
občanů (zejména seniorů, osamělých 
osob, zdravotně postižených osob, 
ale i  ostatních zájemců) v  oblasti za-
jištění potřebných informací o  zdra-
votním stavu osoby, které je přivolá-
na rychlá záchranná pomoc.
Obálka života do lednice řeší dostup-
nost základních informací o  zdravot-
ním stavu občana, jeho případných 
alergiích, diagnózách, o  tom, jaké 
bere léky, jakou má zdravotní pojiš-
ťovnu apod. Na  jednoduchém for-
muláři „Informační karta“ jsou uvede-
ny i kontakty na nejbližší osoby nebo 
osoby pečující, které je v případě nut-
nosti potřeba informovat o  zdravot-
ním stavu nebo o hospitalizaci dané-
ho občana. Informační karta je umís-
těna v  lednici občana na  viditelném 
místě. Lednice je pak rovněž označe-
na nálepkou informující o  tomto do-
kumentu. 
Obálky života využijí především ob-
čané, kteří v  případě příjezdu zdra-
votnické záchranné služby nejsou 
schopni poskytnout informace o své 

osobě a  o  svém zdravotním 
stavu. Ze zkušeností záchran-
né zdravotnické služby mimo 
jiné vyplývá, že tuto službu si 
chválí i personál na příjmovém 
oddělení – mají dostatek infor-
mací, než se následně dostaví 
rodina nemocného do nemoc-
nice. 
Inspirací pro realizaci projek-
tu byly „Koperty Życia“, kte-
ré jsou v  našem partnerském 
městě Gogolin úspěšně využí-
vány členy záchranného systé-
mu a lékaři již delší dobu. 
Zájemci si mohou Obálku ži-
vota vyzvednout zdarma na  Od-
boru sociálních věcí a  zdravotnic-
tví Městského úřadu v  Jablunkově, 
Dukelská 104, a  to vždy v  pondělí 
nebo ve středu v době od 8.00 hod. 
do  16.30 hod. Zde mají možnost 
převzít si obálkou i  s  příslušnou in-
formační kartou – pracovnice odbo-
ru jim rády poradí, pomohou s vypl-
něním a  sdělí další potřebné infor-
mace. 

Kontakt:
Městský úřad v Jablunkově,  

Odbor sociálních věcí 
a zdravotnictví,  

kancelář č. 208 nebo 210.

Tel.: 558 340 654, 558 340 618, 
558 340 652.

Mgr. Růžena Ježowiczová, 
vedoucí odboru sociálních věcí 

a zdravotnictví

Projekt „Obálka života do lednice“ pro občany Jablunkovska 
běží již čtvrtým rokem

Městský úřad Jablunkov informu-
je občany města, že v  pondělí dne 
18.03.2019, v  době 9:00-12:00 hod. 
a  13:00-16:00 hod. budou mít  mož-
nost podat daňová přiznání k  dani 
z  příjmů fyzických osob za  rok 2018 
pracovníkům Finančního úřadu Tři-

nec přímo v Jablunkově. Výběr daňo-
vých přiznání k  dani z  příjmů fyzic-
kých osob proběhne v administrativ-
ní budově Městského úřadu Jablun-
kov (u hřbitova).
Formuláře PŘIZNÁNÍ k  dani z  příjmů 
fyzických osob včetně POKYNŮ lze 

v  omezeném množství předem vy-
zvednout na finančním odboru Měst-
ského úřadu Jablunkov, budova rad-
nice, dveře č. 6 (pokladna) nebo 
na  podatelně (administrativní budo-
va u hřbitova).

MěÚ Jablunkov, odbor finanční

Možnost podat daňové přiznání v Jablunkově
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Rada města Jablunkova na své 5. schů-
zi dne 15.01.2019 schválila vyhlášení 
poskytování účelových neinvestič-
ních dotací z rozpočtu města Jablun-
kova na projekty a aktivity v sociál-
ní oblasti pro rok 2019. Pro rok 2019 
bylo v  rozpočtu Města Jablunkova 
na  podporu těchto projektů a  akti-
vit v sociální oblasti vyčleněna část-
ka 300.000,- Kč.

Finanční podpora bude poskytová-
na formou dotací jako doplňkového 
zdroje financování, kterým se Město 
Jablunkov bude spolupodílet na reali-
zaci veřejně prospěšných činností tý-
kajících se sociálních věcí v těchto ob-
lastech:

1)	Podpora sociálních služeb (jedná 
se o  celoroční poskytování konkrét-
ních sociálních služeb stanovených 
podle jednotlivých paragrafů zákona 
o sociálních službách. 
Na  každou sociální službu je nutno 
podat samostatnou žádost a  v  ní je 
nutno uvést konkrétní službu a  pří-
slušné ustanovení zákona o  sociál-
ních službách);

2)	Podpora seniorů a  zdravotně po-
stižených občanů (jedná se o  jed-
notlivé akce či celoroční činnost pro 
tyto cílové skupiny);

3)	Programy prevence (sociálního vy-
loučení, nezaměstnanosti, kriminali-
ty apod.).

Příspěvek může obdržet každá práv-
nická osoba nebo fyzická osoba starší 
18 let, která si podala žádost o finanč-
ní podporu na výše uvedené projekty 
či aktivity a  splňuje podmínky uvede-
né v  „Zásadách pro poskytování úče-
lových neinvestičních dotací z rozpoč-
tu města na projekty a aktivity v soci-
ální oblasti“.
 
Na  poskytnutí dotace není práv-
ní nárok. Důvody neposkytnutí dota-

ce, se jednotlivým žadatelům nesdělu-
jí. Nelze požadovat dotaci na  realizaci 
totožných projektů či aktivit v různých 
oblastech.

Každá dotace bude poskytnuta na zá-
kladě uzavřené „Veřejnoprávní smlou-
vy o  poskytnutí dotace a  o  vzájem-
né spolupráci“. Dotaci lze použít jen 
na  účel uvedený ve  smlouvě. Dotace 
není převoditelná na  jinou fyzickou či 
právnickou osobu. Příjemce je povinen 
přijatou dotaci použít výhradně na  fi-
nancování poskytovatelem schválené-
ho projektu (aktivity). 

Příjemce je povinen uvádět na  plaká-
tech, propagačních materiálech, po-
zvánkách apod., že na  projekt či akti-
vitu byl poskytnut grant z  prostřed-
ků Města Jablunkova či jinak podporu 
Města Jablunkova zveřejnit.

Z poskytnuté dotace nelze hradit:
■	 výdaje investičního charakteru, ná-

kup nemovitostí a pozemků,
■	 pohoštění a stravné, 
■	 dary (s výjimkou věcných cen v sou-

těžích),
■	 dotace jiným právnickým nebo fy-

zickým osobám, které se nepodílejí 
na činnosti žadatele,

■	 leasingové splátky a splátky finanč-
ních závazků, úroky z úvěru, spláce-
ní pokut a  penále, odpisy z  majet-
ku,

■	 rekondiční a relaxační zdravotní po-
byty,

■	 nespecifikované výdaje, tj. takové, 
které nelze účetně doložit.

Podrobnější informace o všeobecných 
podmínkách, průběhu grantového ří-
zení, povinných přílohách k  žádosti, 
použití a  vyúčtování finančních pro-
středků, kritériích pro posuzování jed-
notlivých žádostí apod. najdete v „Zá-
sadách pro poskytování účelových ne-
investičních dotací z  rozpočtu města 
na projekty a aktivity v sociální oblas-
ti“ (http://www.jablunkov.cz).

Bližší informace a  potřebné formu-
láře žádosti o dotaci jsou k dispozici 
na Odboru sociálních věcí a zdravot-
nictví MěÚ Jablunkov (Bc. Sylva Mar-
tynková, tel. číslo: 558 340 618) 
nebo na  internetových stránkách 
města www.jablunkov.cz. 

Žadatel předkládá poskytovateli svou 
žádost o dotaci na předepsaných formu-
lářích písemně. Žádost musí být vyplně-
na strojopisem nebo na osobním počíta-
či, resp. čitelně hůlkovým písmem.

Žádost lze:
a) zaslat poštou v  zalepené obálce 
označené „Žádost o  dotaci SOC.“ 
na tuto adresu:

Městský úřad Jablunkov 
Odbor sociálních věcí a zdravotnictví
Dukelská 144,
739 91 Jablunkov 

b) podat osobně na  podatelně Měst-
ského úřadu Jablunkov, Dukelská 
104, 739 91 Jablunkov, v zalepené obál-
ce označené „Žádost o dotaci SOC.“

 
Žádosti podané či zaslané jiným 
způsobem (např. faxem nebo e-mai-
lem), doručené na  jiné adresy nebo 
obdržené po  termínu uzávěrky ne-
budou posuzovány.

Žádosti o  poskytnutí účelové dotace 
z  rozpočtu Města Jablunkova (sociální 
oblast), včetně povinných příloh, lze 
podávat od čtvrtku 14.02.2019 a uzá-
věrka pro podání žádosti je stanovena 
na pondělí 15.04.2019 (včetně).

Nedodržení termínu, nedodržení for-
málních náležitostí žádosti nebo ab-
sence povinných příloh žádosti jsou 
důvodem vyloučení žadatele z dalšího 
řízení. Všechny došlé žádosti a všechny 
jejich přílohy se archivují. Žadatelům se 
tyto dokumenty nevracejí.

Odboru sociálních věcí  
a zdravotnictví MěÚ Jablunkov

M Ě S T O   J A B L U N K O V
RADA MĚSTA JABLUNKOVA

vyhlašuje
ÚČELOVÉ NEINVESTIČNÍ DOTACE  

Z ROZPOČTU MĚSTA NA PROJEKTY  
A AKTIVITY V SOCIÁLNÍ OBLASTI PRO ROK 2019
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Vážení senioři - již pátý měsíc je v na-
šem městě otevřeno kontaktní mís-
to pro seniory tzv. Senior Point. Jsme 
na začátku, a tak zkušenosti teprve zís-
káváme. Smyslem tohoto projektu je 
především podpora důstojného živo-
ta seniorů a  jejich aktivní zapojení se 
do běžného společenského života.

Co všechno Senior Point nabízí?
Jsou to především informace z  růz-
ných oblastí života seniorů. 
Získáte zde např.:
•	 kontakty na  seniorská sdružení 

a spolky, 
•	 nabídku volnočasových aktivit v re-

gionu 

•	 a  v  neposlední řadě také možnost 
registrace do  slevové sítě tzv. Seni-
or Pas. 

V  klidném a  přátelském prostředí je 
také možno využít bezplatný přístup 
k počítači s internetem. 
Pro ty z  vás, kteří by potřebovali od-
bornou radu např. z oblasti práva, lze 
na objednání zprostředkovat bezplat-
né specifické konzultace. Všechny na-
bízené služby jsou zdarma.

A kde nás najdete?
Senior Point Jablunkov sídlí v prostorách 
Jablunkovského centra kultury a  infor-
mací (JACKi), Mariánské náměstí 1, Jab-
lunkov (v budově bývalé Základní umě-
lecké školy za  kostelem) a  je k  dispozi-
ci všem spoluobčanům z  jablunkovska 
každou středu od 07:30 – 16:00 hod. 
Pracovnice Senior Pointu lze tak-
též kontaktovat telefonicky na  čísle: 
770  179  684, případně na  e-mailové 
adrese: jablunkov@seniorpoitny.cz.
Přijďte nás navštívit a popovídat si. 
Těšíme se na vás!

Za Senior Point
Chybidziurová Zdeňka,  

Dřenzlová Bohumila

Hlásí se Senior Point Jablunkov!

Městský úřad Jablunkov pořádá 
v termínu 8.5. - 10.5. 2019 poznáva-
cí zájezd do Slovenského ráje.
Program zájezdu: 
Středa 8.5. 
Ráno odjezd z  Jablunkova rovnou 
do  církevního městečka Spišská Ka-
pitula (UNESCO) s katedrálou sv. Mar-
tina, která má přezdívku „Sloven-
ský Vatikán“ a  projdeme se naučnou 
stezkou „Sivá Brada“ s  travertinový-
mi kupami a  vývěry minerálních vod. 
Pak vystoupáme ke zřícenině největší-
ho slovenského hradu z  11. a  12. sto-
letí - Spišského. Po  prohlídce odjezd 
do  města Levoča, které je jedním 
z nejstarších a zároveň nejkrásnějších 
měst na  Slovensku. Od  roku 
1323 je svobodným králov-
ským městem. Zde si mů-
žeme prohlédnout historic-
ké náměstí s domy a kostely 

z 15. až 17. století, opevnění ze stejné 
doby, největší dřevěný gotický oltář 
na světě v kostele sv. Jakuba a mnoho 
dalších zajímavostí. Odjezd na ubyto-
vání. Po večeři společné posezení.
Čtvrtek 9.5. 
Celodenní putování po  Sloven-
ském ráji, každý dle svých schop-
ností a  možností. Nejdříve vyrazíme 
do rokliny Sokolí dolina s mnoha vo-
dopády, kterou zdoláme po žebřících, 
pak budeme pokračovat přes Biskup-
ské chýžky a Velkou Polanu na vrch 
Kláštorisko. Je to bezpečná túra 
v opravdovém ráji.
Po večeři společné posezení. 

Pátek 10.5.
Po  snídani odjezd 
na  prohlídku Dob-
šinské ledové jes-
kyně. Pak už od-
jezd domů se za-

stávkou u  termálního koupaliště 
v Bešeňové.
Cena zájezdu  3.700,-   
V ceně zájezdu je: 
doprava autobusem s klimatizací, kva-
litní ubytování v hotelu Čingov
(2x nocleh, 2 a 3 lůžkové pokoje s kou-
pelnou), polopenze: 1. den večeře, 2. 
den snídaně a večeře, 3. den snídaně, 
průvodce CK, místní poplatek, kom-
plexní cestovní pojištění všech účast-
níků zájezdu, včetně pojištění na akci 
Horské služby, pojištění CK proti úpad-
ku. 
V ceně zájezdu není: vstupné do jesky-
ně a na hrad. 
Přihlášky zasílejte nejpozději do   
15.3.2019 na Městský úřad Jablunkov, 
odbor školství a kultury 
Bližší informace: 
Alena Świerczková, 558 340 633, 
alena.swierczkova@jablunkov.cz  

Jaro ve Slovenském ráji



Nemovité kulturní památky a drobné sakrální stavby 
v území obce s rozšířenou působností Jablunkov

Zpravodaj města Jablunkova 3/2019

V minulých vydáních našeho zpravodaje jsme vám předsta-
vili malou ukázku pasportu kulturních památek a  malých 
sakrálních staveb (tj. kapliček a  křížů), které se nacházejí 
na území našeho města. Pasport těchto staveb měl za úkol 
zmapovat významné stavby na našem území a zároveň vy-
tvořit evidenci základních údajů o těchto stavbách.
Všechny tyto informace jsou pro občany také zveřejněny 
na našich webových stránkách (www.jablunkov.cz) v sek-
ci Mapy, kde v modulu Pasport památek a Pasport malých 
sakrálních staveb je možné zobrazit umístění těchto sta-
veb na  podkladě katastrální mapy a  také základní infor-
mace o těch stavbách včetně fotodokumentace.

6

5. Kříž v Žihle u potravin
Katastrální území: Jablunkov
Parcela: 923/1

4. Kaplička Panny Marie Fatimské
Katastrální území: Jablunkov
Parcela: 179/1

3. Budova radnice č.p. 144
Popis: Úřední budova postavená v letech 1903 -1905 
těšínským stavitelem Ludwigem Kametzem dle pro-
jektu vídeňského architekta Rudolfa Krausze. Kvalit-
ní eklektická architektura s převažující inspirací sever-
skou renesancí. 
Katastrální území: Jablunkov
Parcela: 631
Typ ochrany: Nemovitá kulturní památka

1. Venkovská usedlost č.p. 78
Popis: Roubený dům karpatského typu lokální formy 
slezsko-těšínské. Objekt s archaickými detaily, zachy-
cený na císařském otisku stabilního katastru (mapo-
váno r. 1836). Dům je chráněným prvkem souboru li-
dových staveb uspořádaných v tradiční shlukové dis-
pozici. 
Katastrální území: Bukovec u Jablunkova
Parcela: st. 118, st. 120
Typ ochrany: Nemovitá kulturní památka

2. Polní středověké opevnění Šance
Popis: Pozůstatky opevnění budovaného od  60. let 
17. st. do pol. 19. st. za účelem obrany Jablunkovského 
průsmyku. Vznik, úloha a  význam jablunkovské šan-
ce jsou spjaty s historií Těšínského knížectví, Slezska 
a Slovenska. 
Katastrální území: Mosty u Jablunkova
Parcela: 4014/2
Typ ochrany: Nemovitá kulturní památka
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Osm zón, patnáct přednášejících a ne-
spočet zajímavých informací z alterna-
tivního světa, to vše nabídne 9.3.2019 
Esoterický festival v Třinci.
Hlavními hosty jsou zakladatel kvan-
tové terapie v  ČR Pavel Vondrášek 
a  autor Emočních rovnic Aleš Kali-
na. Pozvání přijali známí astrologové 
Antonín Baudyš a Robert Policar či 
muzikoterapeuté Dan a  Jana Čado-
vi. Nově přibyde "Voňavá zóna" s aro-
matickými workshopy šikovných ho-
lek z Tiny life.
Připravili jsme si pro vás i  "Koučin-
kovou zónu" na téma Otestujte si své 
dětství: Chcete znát odpověď na svo-
ji nejpalčivější otázku ve vašich vzta-
zích? Potřebujete zjistit, proč nevydě-
láváte více, i když se snažíte nad své 
síly? Zaměstnáváte se otázkou, jak to 
udělat, aby vás vaše práce opět zača-
la bavit? Či snad strádáte nemocemi, 
nadváhou a lékaři jsou v koncích? 
Aleš Kalina je autorem metody Emoč-
ních rovnic - teorie, která může změ-
nit váš život v  situacích, které by se 

podle vás měly vyvíjet jinak. V  kou-
činkové zóně, kterou připravil prá-
vě Aleš Kalina, si budete moci otes-
tovat oblast, která hraje v  našem ži-
votě tu nejdůležitější roli, a to dětství. 
Každý, kdo si test udělá, má možnost 
si o  svém výsledku zdarma promlu-
vit s  certifikovanými kouči Emočních 
rovnic, kteří s vámi celý test projdou, 
osobně vyhodnotí a odpoví na veške-
ré otázky, které budete mít.
V  Hudební zóně se představí muzi-
koterapeuté  Dan a Jana Čadovi spo-
lu s  Pavlem Vondráškem, který pak 
bude mít samostatnou přednášku 
na téma Kvantová síla mysli a její vyu-
žití pro šťastný život. Ve své práci pro-
pojuje západní medicínu s  principy 
psychosomatiky a psychoanalýzy. 
Součástí festivalu bude prodejní vý-
stava nabízející nejrůznější knihy, CD, 
přírodní kosmetiku, produkty alter-
nativní medicíny, bylinné čaje, zdravé 
burgery z Eco burger, Káva Kroměříž, 
ale i oblečení nebo šperky.
� TRISIA

Desátý ročník Esoterického festivalu  
vás rozvibruje

Wiosna wkrótce w kalendarzu
Choć za oknem tęga zima
Drzewa mrozem oszronione
Lód na rzeczce twardo trzyma

Mocniej, cieplej grzej słoneczko
Niechaj wiosny zabrzmią dzwony
Zbudź do życia lepkie pączki
Ogrzej łąki i zagony

Ogrzej również ludzkie serca
Nienawiści rozkrusz lody
Dziś nam miłość jest potrzebna
Wyciągnięta dłoń do zgody.  

Grzej słoneczko
Wanda Mider

- pomůžete šetřit životní prostředí
- umožníte další využití staršího oblečení
- pomůžete opravdu potřebným lidem

Co vše můžete darovat?
Pro potřeby sociálního šatníku a  charita-
tivních obchůdků ADRA přijímáme funkč-
ní a čisté věci, např. oblečení, módní doplň-
ky, obuv, povlečení, ručníky, hračky, prostě 
věci, které již nepotřebujete a druhým mo-
hou ještě dobře posloužit. Jejich darová-
ním pomáháte jiným lidem v sociální nouzi.

Kontejner na použité věci je umístěn u bu-
dovy, ve  které se nachází charitativní ob-
chůdek ADRA v  1. poschodí nad lékár-
nou MAX, Dukelská 110, Jablunkov.

Děkujeme za vaši štědrost.  
Charitativní obchůdek ADRA Jablunkov

Kantorová Eva 

Uvolněte místo  
ve své skříni!
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Informace  
z Moravskoslezského kraje 
Vážení občané,
Moravskoslezský kraj a Povodí Odry hleda-
jí způsob, jak minimalizovat následky ex-
trémního sucha nebo povodní. Spolupra-
cují na  opatřeních, která v  případě pro-
hlubujících se extrémních meteorologic-
kých a hydrologických jevů - sucha či po-
vodní - zajistí, aby region byl co nejméně 
zranitelný. Kvůli tomu, že se postupně pro-
hlubují extrémní meteorologické a  hyd-
rologické jevy, nechali na  Moravskoslez-
ském kraji zpracovat Analýzu zranitelnos-
ti MSK vůči dopadům klimatické změny 
do roku 2030 a do roku 2050. Tato analý-
za bude jedním z podkladů pro zpracování 
Strategie rozvoje Moravskoslezského kra-
je do roku 2027. Moravskoslezský kraj také 
vyhlásil nový dotační program Drobné vo-
dohospodářské akce na podporu projektů, 
které pomohou obcím najít optimální způ-
sob, jak nakládat s vodami a řešit problémy 
se zásobováním obyvatel pitnou vodou. 
Obce mají k  dispozici 22 milionů korun. 
Dále, aby MSK eliminoval dopady sucha 
na lesní porosty, byl vyhlášen dotační pro-
gram Podporu hospodaření v  lesích, kde 
bude rozděleno zhruba 9 milionů korun. 
V roce 2009 postihly Moravskoslezský kraj 
přívalové deště, které generovaly až 3krát 
vyšší průtoky než je „stoletá voda“, s  ná-
sledující velkou regionální povodní. V roce 
2010 byly zaznamenány historicky nejvyšší 
průtoky na dolní Olši za dobu pozorování. 
V letech 2015 až 2016 bylo povodí Odry na-
opak postiženo doposud největším, více 
jak „stoletým“ suchem. Vloni kraj postih-
lo hluboké sucho na jaře, které přetrvávalo 
prakticky i přes červencové srážky po celý 
rok a skončilo až se sněhovými a dešťový-
mi srážkami v  závěru roku. To vše ukazu-
je na skutečnost, že meteorologické a hyd-
rologické jevy začíná ovlivňovat nastupu-
jící klimatická změna. Změnu lze charak-

terizovat jiným rozložením srážek v  čase 
i prostoru. O to je důležitější péče o vodu 
v krajině. K zajištění zásobování obyvatel-
stva pitnou vodou, provozní vody pro prů-
mysl a živočišnou výrobu, případně zajiště-
ní vody pro zemědělské závlahy nelze při-
pustit výpadky v  dodávkách vody a  sys-
tém musí mít vysokou spolehlivost. Ta 
je nyní garantována vodohospodářskou 
soustavou povodí Odry s navazujícím Os-
travským oblastním vodovodem. Nejú-
činnějším opatřením proti extrémním je-
vům jsou údolní nádrže, které při nadbyt-
ku srážek vodu akumulují a při jejich nedo-
statku zajišťují dobré vodní poměry v  to-
cích pod nádržemi se zabezpečením po-
žadovaných účelů. Historicky povodí Odry 
disponuje vodohospodářskou soustavou 
(VHS PO), která se skládá z 6 údolních ná-
drží, 3 převodů vody, které propojují vod-
ní toky s jezy, od kterých se zajišťují převo-
dy a odběry vody. VHS PO je doplněna pro-
pojením jesenických a beskydských zdrojů 
pitné vody systémem Ostravského oblast-
ního vodovodu Severomoravských vodo-
vodů a kanalizací Ostrava a.s., který umož-
ňuje vysokou míru zastupitelnosti zdrojů.
V tomto roce v Moravskoslezském kraji pů-
jdou stamiliony do  oprav a  modernizací 
silnic. Přes 800 milionů korun půjde na re-
konstrukce a modernizace silnic II. a III. tří-
dy a mostů. Také Ředitelství silnic a dálnic 
bude pracovat na „svých jedničkách“. Sta-
vební ruch si vyžádá uzavírky a  dopravní 
omezení. Cesty je však nutné opravit, tře-
tina je ve špatném technickém stavu. Sprá-
va silnic Moravskoslezského kraje se stará 
o 2735 kilometrů silnic nižších tříd a spra-
vuje na  nich 1122 mostů. Při vyhodnoco-
vání technického stavu ‚dvojek‘ a  ‚trojek‘ 
před dvěma roky se ukázalo, že více než 
třetina je v  havarijním technickém stavu, 
také mosty potřebují omladit. I  když kraj 
pracuje na zlepšování kondice cest a most-
ních komplexů, potřebují další finanční in-

jekce na modernizaci. Bylo by potřeba cca 
6 miliard, aby se opravilo vše, co je třeba. 
Takže se modernizuje postupně, rovno-
měrně v  celém kraji, rozhodující je tech-
nický stav. Kraj vloni rozestavěl 90 staveb-
ních akcí, do dopravních staveb šlo 1,2 mi-
liardy korun. Letos to bude přes 812 mili-
onů korun, které se podařilo získat. Z kraj-
ského rozpočtu půjde na dopravní stavby 
přes 87 milionů korun. Z těchto peněz se 
zaplatí třeba stavby kruhových objezdů, 
protihlukové stěny za 3 miliony a 50 milio-
nů korun se dá za souvislé opravy silnic II. 
a III. tříd včetně mostů. Z Mostního progra-
mu bude využito více než 160 milionů ko-
run a další stovky milionů korun si vyžáda-
jí akce spolufinancované z evropských pe-
něz. Opravy si vyžádají mimořádná opat-
ření, přinesou uzavírky a  objízdné trasy. 
Krajský úřad ve spolupráci s radnicemi, po-
licií a dalšími partnery udělá maximum pro 
to, aby dopravní stavby co možná nejmé-
ně lidem znepříjemňovaly život, a aby do-
prava v kraji byla co možná plynulá a bez 
kolizí. Informace o  plánovaných doprav-
ních stavbách a uzavírkách silnic v Morav-
skoslezském kraji naleznete na webových 
stránkách Moravskoslezského kraje, Sprá-
vy silnic Moravskoslezského kraje nebo 
serveru Dopravní info.

Ing. Kateřina Chybidziurová
Člen zastupitelstva  

Moravskoslezského kraje

Chtělo by se vaše dítě rozvíjet v  po-
hybových dovednostech, efektivně 
a smysluplně využívat volný čas, po-
znat nový kolektiv a  získat opravdo-
vé přátele?
Pak je to právě ono, které hledáme 
do svých řad!!!
Pod vedením zkušených lektorů se 
naučí všemu potřebnému, například 
střelbu ze vzduchovky, práci s  buzo-
lou, první pomoc, šplh na  laně, dis-
ciplíny požárního sportu, plaveckou 
průpravu, nebo přežití v přírodě a to 

vše zúročí na  hasičských soutěžích. 
V  neposlední řadě pozná, co obnáší 
záchranářské povolání a  seznámí se 
s hasičskou technikou.
Tak neváhejte a přidejte ho mezi nás.
Zájemci zašlete do  1.4. kontaktní  
e-mail na  mhjablunkov@gmail.com, 
následně zašleme info o prezentační 
schůzce pro děti a rodiče.

Bc. David Sadowski  
- velitel hasičské jednotky,  

Agata Macoszková  
- vedoucí kolektivu mladých hasičů

Jablunkovští hasiči otvírají kroužek 
MLADÝCH HASIČŮ
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Základní škola Jablunkov, Lesní 190, příspěvková organizace
oznamuje rodičům, že se konají

Z Á P I S Y

DO 1. TŘÍD NA ŠKOLNÍ ROK 2019/2020
ve dnech

4. dubna 2019 /čtvrtek/ od 13.00h do 16.00h
5. dubna 2019 /pátek/ od 13.00h do 16.00h

Zároveň nabízíme možnost zápisu do:
•	 LOGOPEDICKÉ TŘÍDY – pro žáky s vadami řeči
•	 SPECIÁLNÍCH TŘÍD – pro žáky s mentálním postižením a poruchou autistického spektra

Přineste si s sebou rodný list dítěte.

Základní škola Jablunkov, Lesní 190, příspěvková organizace
srdečně zve rodiče budoucích prvňáčků dne

13. 3. 2019 v 15.15 hod.
na

INFORMAČNÍ SCHŮZKU
s vedením školy a učiteli 1. tříd

 ZŠ Jablunkov
Místo konání: Multimediální pracovna pavilon B

 / budova 2. stupeň - 1. patro/
Program:
-	 Informace o školním vzdělávacím programu
-	 Informace o genetické metodě čtení
-	 Informace o splývavé metodě čtení + logopedické třídě
-	 Informace o speciálních třídách pro žáky s mentálním postižením a poruchou autistického spektra
-	 Školní potřeby pro žáky 1. tříd
-	 Učebnice a pracovní sešity pro žáky 1. tříd
-	 Kritéria rozdělování žáků do tříd
Tento den také proběhne den otevřených dveří v prvních třídách a v logopedické třídě

Rodiče jsou srdečně zváni!
Od 7.50h – 9.30 h/ 1. a 2. vyuč. hodina/
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	Na 13. 3. 2019 od 15 - 17 hod. je na-
plánovaná další akce z cyklu „JDĚ-
TE VEN!“. Tentokrát se ponese 
v  duchu Dne vody, a  proto jsme ji 
nazvali HURÁ DO KALUŽÍ. Děti se 
dozví mnoho zajímavostí o  vodě 
v  různých skupenstvích, vyrobí si 
vodní kompas a  nezapomeneme 
ani na  pokusy. Čekají na  nás "Po-
kusy s počasím". Samozřejmě si vše 
děti budou zaznamenávat do  své-
ho "Deníku do  divočiny". Akce je 
vhodná pro děti od  5ti let. Cena 
20 Kč. 
	V  turistickém středisku v  Jasení se 

bude konat od 15. 3. – 16. 3. 2019 
již 3. ročník akce „LADIES NIGHT“! 

Nabídka programu je pestrá a  bo-
hatá. Dozvíte se něco o číslech, kte-
ré vám ovlivňují život, poslechne-
te si něco o  aromaterapii s  mož-
ností vyrobit si svůj olejíček, ochut-
náte osvěžující alko koktejl, dozví-
te se svůj metabolický věk a  kolik 
procent má vaše tělo tuku a  svalů 
a ochutnáte zdravý oběd. Z tvoření 
vás pak čeká velikonoční věnec ze 
sena a  velikonoční koule na  pově-
šení se skořápkami. To vše za 900 Kč 
i  s  jídlem a  ubytováním. Hlaste se, 
prosím, v kanceláři DDM nebo onli-
ne na webu DDM do 8. 3. 2019. 
	Pro děti se chystá březnová „Víken-

dovka“ v TS v Jasení, a to ve dnech 
22. 3. – 24. 3. 2019. Víkendový 
pobyt na  téma „V  HLAVĚ“. Cena 
390 Kč. Máš v hlavě? Přijď mezi nás, 
užijeme si legraci. 
	Rádi bychom vás pozvali na  skvě-

lou sportovně - taneční akci „DEN 
PRO AKTIVNÍ ŽENY“, která se 
bude konat 30. 3. 2019 od 13 hod. 
v prostorách DDM. Čeká na vás Lati-
no se Sylvou Szkanderovou, Tae-bo 
s  Ivanou Sedláčkovou, Funkční tré-
nink s Kamilou Walkovou a Flamen-
co se Zdeňkou Špilerovou. Po cviče-
ní pak přijde lehká ovocná svačin-
ka a spousta informací o zdravé vý-
živě s  Pavlínou Kufovou. Přijďte si 
s  námi užít den bez starostí a  kaž-
dodenních povinností, zrelaxovat 

a udělat něco pro své tělo a zdraví! 
Přihlašování v  kanceláři nebo onli-
ne přes webové stránky DDM do   
27. 3. 2019.
	Na  sobotu 30. 3. 2019 plánuje-

me opět výlet do  Ostravy, tento-
krát na  „LASER GAME“. Tato akce 
je vhodná pro děti od  8 let. Cena 
350 Kč. V  ceně je jízdné na  vlak 
i tramvaj a 4 hry na laser game pro 
každého. Počet míst je omezen!
	V  dubnu se mohou děvčata těšit 

na  další ze sérií „GIRLS NIGHT“. 
Tentokrát zažijeme trošku více 
tvoření – například si vyrobíme 
sliz……, čeká nás další prima zába-
va a  holčičí tajný program. Přihla-
šujte se od  4. 3. do  3. 4. 2019. Ter-
mín konání je 5. 4. – 6. 4. 2019. 
Cena 180 Kč.
	A  máme tu opět „VELIKONOČNÍ 
INSPIRACI“. V  sobotu 13. 4. 2019 
od 13 – 16 hod. vás zveme na  rad-
nici města Jablunkov. Přijďte strá-
vit příjemné odpoledne při voňavé 
kávě, domácím zákusku a  hlavně, 
velikonočním tvoření všeho druhu 
nejen pro děti, ale i  dospělé. Jar-
ní úklid vám neuteče a domácnost 
si můžete provonět jarní kytičkou 
a  okna ozdobit výrobky s  veliko-
noční tematikou, které si vyrobíte 
či zakoupíte právě na těchto dílnič-
kách. Prostě si jen tak, přijďte užít 
jaro. Těšíme se na vás. 

INFO O AKCÍCH DDM JABLUNKOV – březen 2019

Rádi bychom touto cestou podě-
kovali Městu Jablunkov a  p.  ře-
ditelce Bc.  Iloně Nieslaniko-
vé za  vstřícnou spolupráci mezi 
DDM Jablunkov a  MŠ Bezručo-
va, kde během školního roku 
2018/2019 probíhají kroužky pro 
děti a dospělé.
Díky této spolupráci budou 
v MŠ Bezručova trávit jablunkov-
ské děti svůj volný čas i o letních 
prázdninách na  příměstském vý-
tvarném táboře. 

Tým pracovníků DDM

Poděkování

10-ti denní výjezdové tábory
•	 „Tajuplný ostrov“ 
	 Termín: 14. 7. – 23. 7. 2019 
	 Místo: RS Meziříčko, Měřín
	 Cena: 4 800 Kč
•	  „Expedice Archeo“ 
	 Termín: 20. 7. – 29. 7. 2019
	 Místo: Račí údolí v Javorníku
	 Cena: 4 750 Kč
Tábory v TS v Jasení
•	 „Cesta džunglí“
	 Termín: 15. 7. – 19. 7. 2019
	 Cena: 1 800 Kč
	 Pro děti od 2. – 7. třídy
•	 „Hledá se Dory“
	 Termín: 22. 7. – 26. 7. 2019
	 Cena: 1 800 Kč
•	 „Indiánský tábor Eldorádo“
	 Termín: 5. 8. – 9. 8. 2019
	 Cena: 1 800 Kč

Příměstské tábory v DDM 
Jablunkov
•	 „Cesta kolem světa“
	 Termín: 8. 7. – 12. 7. 2019
	 Cena: 1 100 Kč
•	  „Taneční letní tábor“
	 Termín: 29. 7. – 2. 8. 2019
	 Cena: 1 100 Kč
•	 „Art výtvarný tábor Picasso“
	 Termín: 5. 8. – 29. 8. 2019
	 Místo: MŠ Bezručova 130
	 Cena: 1 500 Kč
•	 „Záchranná mise aneb 

trpasličí SOS“
	 Termín: 12. 8. – 16. 8. 2019
	 Cena: 1 100 Kč
•	 „In-line brusle“
	 Termín: 19. 8. – 23. 8. 2019
	 Cena: 2 200 Kč

Přihlašování je spuštěno od  1. 2. – 
31. 5. 2019. Hlásit se můžete osob-
ně v kanceláři nebo online přes we-
bové stránky DDM. Bližší informace 
na tel. 558 357 496.
Bližší informace o  všech akcích 
průběžně zveřejňujeme na inter-
netových stránkách http://www.
ddm.jablunkov.cz/ a  FB DDM 
https://www.facebook.com/jab-
lunkovddm/?fref=ts
Moc se na  vás těší zaměstnanci 
DDM

LETNÍ ČINNOST DDM JABLUNKOV
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Máme za sebou rok 2018, který 
byl pro náš spolek sice nároč-
ný, ale rozhodně úspěšný. Do-
volte mi proto ohlédnout se 
za loňskou sezonou.
Není těžké jednou vyhrát, 
mnohem těžší je titul obhá-
jit. O tom se přesvědčil pan Jo-
sef Cieslar, který v  oblastním 
kole skončil stejně jako v roce 
2017 na druhém místě, v míst-
ním kole obsadil příčku nejvyš-
ší. Druhé místo v místním kole 
získala rodina Mazurových, která k nám 
přistoupila z  Návsí. Třetí místo se po-
vedlo obhájit panu Lyžbickému.
Na fotografii jsou (zleva):

J. Jastrzembski 
– 1. místo v kategorii Standard
K. Herman  
– 1. místo olympijská kategorie D

V. Lyžbicki  
– 1. místo olympijská 
kategorie A+B
J. Gořolka  
– 1. místo olympijská kategorie E
L. Noga  
– vítěz soutěže mladých 2018
O. Mazur  
– vítěz oblastního spolku 
střední tratě
J. Cieslar  
– 2. místo oblastního spolku, 
1. místo místního spolku

Všem k jejich úspěchům gratulujeme 
a již se těšíme na práci i závody letoš-
ního roku.

Místní spolek Jablunkov

Práce holubářského spolku v roce 2018

Dne 30. 1. se na  naší škole konalo 
okresní kolo matematické olympiády 
pro žáky devátých tříd. Sešlo se u nás 
celkem 23 žáků z  Jablunkova, Mos-
tů u  Jablunkova, Bystřice, Vendryně 
a  Třince. V  průběhu čtyř hodin měli 
žáci za  úkol řešit čtyři úlohy. I  opra-
va úloh se letos uskutečnila na  naší 
škole. Přidali se k nám učitelé z Frýd-
ku – Místku, aby hodnocení bylo ob-
jektivní. Naši školu letos reprezento-
valo pět žáků. Tři z těchto žáků, Klus 
David, Mitrenga Antonín a Turoň Do-
minik, postoupili do  kola krajského, 
které se bude konat ve  Frýdku. Bla-
hopřejeme a  přejeme mnoho úspě-
chů v kole následujícím.

Veronika Peráčková, ZŠ Jablunkov

Okresní kolo 
matematické 

olympiády 
v Jablunkově
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Inzerce
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PROGRAM  
KINA MÍR  

JABLUNKOV 
Březen  2019

Středa 6. března v 17:00 hod.
USA – rodinný, animovaný, komedie, dobrodružný

Králíček Petr 
Rebelský králíček žije bezstarostný život spolu s ostatní-
mi zvířátky na farmě. Nový majitel statku se však o svůj 
životní prostor dělit nemíní. A tak začíná bizarní válka 
o teritorium – mezi ním a obyvateli zahrady.

Mládeži přístupný	 Vstupné 40 Kč	 95 min.

Pátek 8. března v 17:00 hod.
USA – akční, dobrodružný

Venom 
Novinář Eddie se po celé roky snaží odhalit veřejnosti 
skutečnou tvář vědce Drakea. Když do svého těla vstře-
bá jeden z jeho experimentů – Venoma - jeho schopnos-
ti mu dovolí dělat, cokoliv se mu zachce. Eddie a Venom 
se navzájem potřebují k dosažení svých cílů, vzájemné 
pouto se prohlubuje – až přestává být jasné, kde končí 
Eddie a začíná Venom.

Mládeži do 12 nevhodný	 Vstupné 40 Kč	 112 min.

Středa 13. března v 18:00 hod.
USA, FR, VB – komedie

Johnny English znovu zasahuje 
Když je svět v ohrožení a tajná služba paralyzovaná, vra-
cí se na scénu Johnny English. Dokáže muž, pro kterého 
jsou zmatky, chyby a omyly základním pracovním ná-
strojem, obstát i v moderním světě?

Mládeži přístupný	 Vstupné 40 Kč	 88 min.

Pátek 15. března v 18:00 hod.
USA – drama, romantický, hudební

Zrodila se hvězda 
Hvězda country Mainea, objeví neznámou talentovanou 
zpěvačku Ally, kterou přesvědčí k vystupování v záři re-
flektorů a katapultuje ji tak ke slávě. Ale když Allyin ra-
ketový start zastíní jeho vlastní kariéru, Jack stále obtíž-
něji nese svůj ústup z velkých pódií a o to více se potýká 
se svými vnitřními démony.

Mládeži do 12 nevhodný	 Vstupné 40 Kč	 136 min.

Středa 20. března v 17:00 hod.
ČR – loutková animace

Pat a Mat: Zimní radovánky 
Pro naše dva kutily není žádná komplikace překážkou 
a žádná výzva dostatečně velká. Pat a Mat, jak již jsme 
zvyklí, přinášejí zábavu na ostří šroubováku a legraci až 
se hřebíky budou prohýbat. Doma to ale raději nezkou-
šejte!

Mládeži přístupný	 Vstupné 40 Kč	 60 min.

Pátek 22. března v 17:00 a 19:30 hod.
USA, VB – drama, životopisným, hudební

Bohemian Rhapsody 
Queen. Jediné, co je pozoruhodnější než jejich muzi-
ka, je jeho příběh. Film popisuje hudební dráhu i jedi-
nečnou životní a uměleckou jízdu Freddieho Mercury-
ho od založení skupiny až po památný koncert Live Aid 
v roce 1985.

Mládeži do 12 nevhodný	 Vstupné 40 Kč	 134 min.

Středa 27. března v 18:00 hod.
ČR - dokument

Manželské etudy: Nová generace  
Mirka a Kuba se seznámili na technoparty, narodila se 
jim dcera a rozhodli se vzít. Svatbou začíná sedm let 
štěstí, lásky i bolestivých pádů. Pomocí časosběrné me-
tody zachycuje Hana Třeštíková soukromá dramata str-
hujícím způsobem. Navazuje tak na dílo své matky Hele-
ny, která tento populární formát proslavila.

Mládeži do 12 nevhodný	 Vstupné 40 Kč	 91 min.

Pátek 29. března  
17:00 hod. – SENIOR KINO,  
19:30 hod. - veřejnost
ČR – kriminální drama

Miss Hanoi 
Ona je první vietnamská policajtka v Česku. On neurva-
lý, vyhořelý, trochu rasistický detektiv. A spolu mají vy-
šetřovat vraždu. Oba navíc čeká osudové rozhodová-
ní, zda se přiklonit na stranu pevných rodinných tradic 
nebo spravedlnosti.

Mládeži do 12 nevhodný	 Vstupné 40 Kč	 90 min.
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Březen 2019 – měsíc čtenářů 
Jablunkov, knihovna 
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury a informací

2. 3. 2019  
Ostatky na Studeničném 
Mosty u Jablunkova, chata Studeničné 
Pořadatel: Chata Studeničné 

4. – 31. 3. 2019 
Výstava obrazů Agnieszki Pawlitko 
Jablunkov, JACKi, Mariánské nám. 1 
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury a informací

13. – 15. 3. 2019 8.00 – 13.30 hod. 
Jeden svět – festival dokumentárních filmů 
o lidských právech pro žáky ZŠ 
Jablunkov, JACKi, Mariánské nám. 1 
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury a informací

14. 3. 2019 v 17 hodin 
Cestovatelská přednáška manželů Márových – 
Kanada a USA  
Jablunkov, JACKi, Mariánské nám. 1 
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury a informací

15. 3. 2019 v 18 hodin 
Brazilie – Láďa Nohol 
Košařiska, chata Ostrý 
Pořadatel: chata Ostrý

16. 3. 2019 v 17 hodin 
Divadlo v Batohu – O Nebojsovi 
Jablunkov, sál radnice 
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury a informací

16. 3. – 17. 3. 2019  
Zvěřinové hody 
Dolní Lomná, chata Kamenitý 
Pořadatel: chata Kamenitý

19. 3. 2019 v 17 hodin 
Cestovatelská přednáška Ivo Dokoupila – 
Transsibiřská magistrála 
Jablunkov, JACKi, Mariánské nám. 1  
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury a informací

28. 3. 2019 v 17 hodin 
Jižní Korea – cestovatelská přednáška Radima 
Doláka
Jablunkov, JACKi, Mariánské nám. 1 
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury a informací

29. 3. 2019  
Noc s Andersenem 
Jablunkov, sál radnice, knihovna 
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury a informací

Přehled akcí na Jablunkovsku – březen 2019

Milí Jabkoví čtenáři a  návštěvníci Jablunkovského centra 
kultury a informací!
Město Jablunkov se zapojilo do  projektu „DOBRO“, kte-
rý je zaměřen na dobrovolnictví ve veřejné správě. Co je 
smyslem tohoto projektu? Proč stojí za to, se do projektu 
zapojit? ČR patří k zemím s nízkou mírou zapojení do dob-
rovolnických aktivit, veřejná správa jako největší český 
zaměstnavatel tyto aktivity podporuje spíše ojediněle, 
v českých soukromých firmách se však dobrovolnictví stá-
vá stále běžnější praxí. Sami vidíte, že situace není dobrá, 
a proto je čas začít něco dělat. 
Jablunkovské centrum kultury a  informací, příspěvková or-
ganizace města ani na chvíli neváhá a chce se aktivně zapo-
jit do projektu. V rámci celostátní akce „Březen – měsíc čte-
nářů“, která podporuje a propaguje četbu, jsme se rozhod-
li, uspořádat předčítání pro klienty Senior domů POHODA. 
Předčítání se uskuteční každou středu a to v termínech: 6. 3., 
13. 3., 20. 3. a 27. 3. 2019, vždy od 10.00 do 11.00 hodin. Pokud 
máte čas a chuť budeme rádi, když se k nám připojíte a za-
jdete potěšit milým slovem a svou přítomností klienty, kte-
ří se do  společnosti tak lehce nedostanou. Máte-li odvahu 
a chcete udělat něco pro své blízké, nebojte se, odvažte se 
a kontaktujte nás! (kultura@jablunkov.cz, 558 358 013)
Dobrovolnictví přináší radost, pocit smysluplnosti nebo 
nové zkušenosti a dovednosti. Služba dobrovolníka, kte-
rá je naplněná láskou, je mimořádně krásná. 
„V tomto životě nemůžeme dělat velké věci. Můžeme dělat 
jen malé věci s velkou láskou.“ (Matka Tereza) 

Jablunkovské centrum kultury a informací 

Předčítání pro seniory




